
COMITE DIRECTEUR REUNION DU 07.02.22 

     Procès Verbal N°3 (Saison 2021.2022) 
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Président : Jérôme BOSCARI  

Membres : Mmes BALDASS, BOSCARI, Mrs ARRIGONI, COLLADO, CORONADO, BREIL, 

BOUTINES, DACOSTA, SAMARA, FAURE, LEPKOWICZ, MOUEDDEB TROJET, ROYER, SOLETO, 

SOWINSKI, ARNON. 

Absents excusés : Mme CANCHO, Mrs SOBECK, NEZRY, RONZE, TRISTAN. 

Absent non excusé : Mr CARRASCO   

A noter que cette réunion s’est déroulée avec le respect des consignes sanitaires 

 

Début réunion à 18h30 par Mr BOSCARI J, Président 

1- APPROBATION DE PROCES VERBAUX  

Il est mis à l'approbation du dernier PV No 2 du CD du 11/10/2021 publié le 30/10/2021 

sur le site du district. Ce PV est adopté par tous les membres présents.  

 

2- VIE DU DISTRICT – INTERVENTION PRESIDENT  

Mr le Président nous fait par des dernières informations. 

Le Président se réjouis des bonnes nouvelles concernant la santé du Doc Nicolas NEZRY. 

L’ensemble des membres du comité de direction lui souhaites un très bon rétablissement 

Le Président informe les membres du comité Directeur du départ à la retraite au 31 Mars 

de notre secrétaire Geneviève GIUSEPPIN. Le Président souhaite qu’une réception soit 

organisée afin de remercier Geneviève de toutes ces 42 années passées au District 



Compte rendu de la visite au conseil départemental suite à la réception par Mr WEIL 

Président. Qui pour la saison 2022/2023 mettra à disposition des gymnases pour la pratique 

du futsal, également le Conseil Départemental 82 participera à hauteur de 20% pour la 

création de terrain synthétique dans notre département. 

Un point est fait sur la situation sanitaire. 

Jean Claude SOLETO nous fait part, pour raison personnelle, de ne pas vouloir continuer 

d’être le responsable des compétitions championnats séniors il conserve à sa demande les 

catégories U15 et U17 ainsi que les coupes.  Le Comité Directeur, tient à remercier JC 

SOLETO pour son implication et son étroite collaboration avec les instances tout au long de 

ces années, de ce fait Mr BREIL secrétaire général prend en charge à compter de ce jour les 

championnats séniors garçons. (Coordonnée téléphonique de Mr BREIL  05.63.66.51.15  et 

06 07 33 18 52).Sachant que sont à  privilégier vos demandes par mail VIA la boite officielle 

de votre club et pour les demandes de modifications de rencontres d’utiliser FOOTCLUB. 

Une réunion du collège ANPDF des Présidents de district aura lieu les 25 et 26 mars 2022 à 

AGEN. 

Un point est fait sur l'AG dématérialisé de la ligue Football Occitanie qui aura lieu samedi 

12/02/2022. 

Création d’une nouvelle commission : 

COMMISSION DEPARTEMENTALE PROMOTION ET FIDELISATION DES ARBITRES  

Cette commission est validée à l'unanimité des membres présents 

 

3-POLE ADMINISTRIF ET FINANCIER  

Didier BREIL secrétaire général présente la création des clubs suivants : 

-OLMYPIQUE MONTALBANAIS qui souhaite licencier des jeunes dans les catégories U6 à 

U13. 

-OLYMPIQUE NEGREPELISSE FUTSAL.  

-GROUPEMENT EFGG 552660 (Ecole de foot Garonne Gascogne) pour les catégories U7 à 

U19 garçons U7 à U19 Filles et sont également intégré(e)s au groupement les licencié(e)s 

des catégories : U6G et U6F.Les clubs adhérents de ce groupement sont MAS GRENIER 

(521564), SAINT-SARDOS (510920) et SAVENES-VERDUN (549538). 

Ces créations sont adoptées par tous les membres présents. 

Didier BREIL Secrétaire Général fait un point sur les clubs qui demandent des 

délégués auprès de la Commission des Délégués. Cette commission n'ayant pas un nombre 

important de personnes qui en font partie, afin de pourvoir à ces demandes, les délégué(e)s 



ligue ou autre seront en cas de besoin dans notre District désigné(e)s en lieu et place de 

leurs désignations ligue 

 

4- POLE JURIDIQUE  

Jean Jacques ROYER fait un point sur la situation sanitaire ainsi que sur les dossiers 

juridiques. Il précise au sujet des passe sanitaires que les arbitres ne sont pas les 

contrôleurs ceci est dévolue au responsable COVID de chaque club. 

Il tient à signaler que dans notre district 100% des FMI fonctionnent parfaitement et tiens a 

féliciter les clubs. 

5- POLE DELVELOPPEMENT STRUCTURATION DES CLUBS 

Mr FAURE pour le FAFA fait un point sur l'avancement du dossier de MONTBETON ainsi que 

des projets ANS 5000 équipements sportifs pour le foot à 5 ainsi que le foot salle extérieur 

éclairé. 

6- POLE SPORTIF ET TECHNIQUE  

Il est mis à l'approbation le déplacement à RODEZ pour les sélections U13G, U14G, U14/15F 

du district 82 pour le week-end du 25 et 26 juin 2022. Ce projet est adopté par tous les 

membres présents. 

Un point est fait sur les compétitions jeunes et féminines.  

Les finales PITCH Départementale sera organisé à MONTAUBAN (VERBEKE) le 2 avril 2022. 

Suite à appel à candidature la journée des débutants(es) se déroulera à MONTECH le 18 juin 

2022. 

Les remises des LABEL aux clubs seront aux dates suivantes : 

GRISOLLES le 19 mars à 19h.  

MONTAUBAN 23 mars à18h  

EFGaronne Gascogne  le 29 Mars à 19h à Bourret 

 

 

7- POLE ARBITRAGE  

Mr COLLADO Président de CDA nous fait part de la validation de sa commission des 

échanges d’arbitres avec les districts du LOT et du TARN, et demande notre accord ce qui 

est fait par la totalité des membres présents. Il fait un point sur les effectifs ainsi que sur la 

Formation Initiale en Arbitrage. 

 



8- POLE FORMATION MISE EN AVANT DES VALEURS SOCIETALES  

Marie Line BALDASS du pole formation fait le point sur les services civiques et qu'a mis- 

saison globalement cela fonctionne bien certains étant récalcitrant pour le suivi, les tuteurs 

des clubs vont être sensibilisés de leur devoir.  

Elle nous fait part du dispositif et de son explication pour mise en place d'une journée 

citoyenne le week-end du 9 et 10 avril, ce projet est d'initier des actions simples, en 

partenariat avec les clubs, afin de rassembler les acteurs du football sous la même bannière 

: #BONMATCH.  

Marie BALDASS présente le dispositif PRET mis en place par la commission et qui aura pour 

objectifs de valoriser les actions mis en place dans les clubs pour la lutte contre les 

incivilités 

Ce projet est adopté par les membres présents.  

9- POLE EVENEMENTIEL ET COMMUNICATION  

Christelle BOSCARI en charge du pole évènementiel et des bénévoles suite aux réunions de 

cette commission nous demande de valider les personnes qui seront récompensé(e)s à 

l'occasion de cette soirée qui se déroulera le 25/03/2022, également validation des 

personnes qui seront convié(e)s à la finale de la coupe de FRANCE le 8 mai, ainsi que les 3 

personnes qui se rendront à CLAIREFONTAINE. 

 

La réunion se termine à 21h 

 

D BREIL         J BOSCARI 

Secrétaire Général        Président du District 

 


